获奖候选人：高  伟  
推荐单位：上海市家具行业协会
基本情况：
高伟，高级经济师，亚振A-Zenith品牌创始人，上海市非物质文化遗产项目传统家具制作技艺（海派家具制作技艺）代表性传承人、全国家具标准化技术委员会（SAC/TC480）委员，上海亚振家具有限公司董事长，上海市家具行业协会会长。
获奖情况：
曾荣获全国轻工行业劳动模范、 上海市轻工行业优秀企业家等荣誉称号。
主要事迹：
高伟同志， 1985年到上海后师从海派家具制作技艺第三代传承人王章荣、王健，努力传承和传播海派家具制作技艺“追求极致、永无止境”的精神。1992年，高伟怀着梦想携18人创业团队在海派文化的发源地上海，创办了亚振家具，并将传承了近百年的海派家具“六大核心技艺”演变成“36个环节、400多道工序”的现代海派家具制作技艺。同时， 引进意大利、法国、美国、加拿大著名设计师领衔参与新品研发，并选派亚振自己优秀设计师到国外学习、交流，提升设计视野。历经24年不断创新与发展，亚振已经成长为拥有两个制造基地、近两百家品牌专卖店的工信部工业品牌培育示范企业，荣获“中国驰名商标”、“上海著名商标”，旗下拥有三大系列家具：AZ系列、乔治亚系列、利维亚系列（其中“利维亚”新海派家具系列已经成为市场的翘楚，是时尚海派年青人的首选，海派印象系列家具代表上海品牌入驻意大利佛罗伦萨“中意文化设计交流中心”基地，成为“上海城市的骄傲”和“上海品牌的名片”。），“梅兰竹菊”沙发、亚振宫廷沙发、系列新海派家具成为201年上海世博会、2012年韩国丽水世博会、2015年意大利米兰世博会选用家具，向世界展示中国民族品牌的实力，其所作部分作品外观设计被国家授予专利权。2016年企业在上海证交所上市。
获奖候选人：王国振  
推荐单位：红双喜集团
基本情况：
王国振，高级经济师，高级职业经理人，上海民族乐器一厂厂长，中国乐器协会副理事长、中国乐器协会民族乐器分会会长，中国民族管弦乐学会乐器改革制作专业委员会副会长、上海乐器协会会长、上海市工业合作联社监事等职务。
获奖情况:
曾荣获全国轻工行业劳动模范、中国乐器行业优秀人物、上海市轻工行业优秀企业家、上海轻工业卓越经营者、金山区先进生产（工作）者等荣誉称号。
主要事迹：
王振国同志自1998年起，担任上海民族乐器一厂厂长一职以来，摆脱低层次的恶性价格竞争经营，挖掘民族乐器的文化特性，提升“敦煌”乐器的文化附加值，坚持以“文化”为主线，以“品牌”和“创新”为两翼，推动上海民族乐器一厂从传统的制造型企业向品牌与文化结合服务型企业转型升级，锁定做强古筝、琵琶、二胡三个主打产品，将古筝打造成“中国式钢琴”实现民族乐器华丽转身，将“敦煌”打造成民族乐器的最高标志，具有民族特色工艺和元素高附加值的“敦煌”乐器被竞相购买，进入拍卖收藏界，成为收藏宠儿。“敦煌杯”全国古筝、琵琶、二胡系列赛事成为国内最大最专业的民族音乐赛事，获奖成绩已经被中国音乐学院、中央音乐学院列入研究生保送和奖学金评定的加分项目。“敦煌”乐器在北京奥运会、上海世博会、上海亚信峰会等国际重大舞台上频频亮相，“敦煌”乐器走出国门赴美国、德国、英国、法国、日本、新加坡等国家展示交流，更将“敦煌”乐器发展推向新的高峰。“敦煌”牌产品的市场占有率保持全国第一地位，中华老字号“敦煌”成为行业第一品牌，企业荣获中华老字号，国家级非物质文化遗产传承单位等荣誉称号。
获奖候选人：陈泉苗 
推荐单位：上海市家用电器行业协会
基本情况：
陈泉苗，上海双鹿上菱企业集团有限公司董事长
获奖情况:
曾荣获第二届上海新锐青商、上海市轻工行业优秀企业家等荣誉称号。
主要事迹：
陈泉苗同志在国内冰箱行业洗牌激烈竞争中，毅然进军冰箱行业，在无品牌的情况下，瞄准因经营不善已逐渐谈出市场，但在广大消费者心中仍有较高美誉度的“双鹿”品牌，先通过品牌租赁，获得“双鹿”商标使用权，再通过资产运作，获得“双鹿”商标拥有权。为复活和振兴“双鹿”品牌，他运用“农村包围城市”的品牌战略和策略，先开发生产适合农村市场特点的“双鹿”冰箱，待站稳农村市场后，再向一线城市进军，又开发生产适应高端市场消费者需求特点的“双鹿”冰箱，紧接着又在海外孟加拉国合资建厂，让“双鹿”品牌走出国门，走向世界，他用15年时间使得已经在市场上沉寂多年的上海老品牌“双鹿”成功复活荣获“中国驰名商标”、“上海著名商标”重现勃勃生机，企业进入“上海民营企业100强”、“上海民营制造企业50强之列”。其利用、开发、发展老品牌的成功模式，给复活其它上海轻工知名老品牌有着积极的示范作用，具有广泛的可复制、可推广价值。
获奖候选人：刘忠荣  

推荐单位：上海市工艺美术行业协会
基本情况：
刘忠荣，高级技师、高级工艺美术师，中国工艺美术大师、上海市工艺美术大师、中国玉石雕刻大师，上海市非物质文化遗产项目“海派玉雕”代表性传承人，上海市领军人才。上海忠荣玉典艺术品工作室主任
获奖情况:
曾荣获三届上海市劳动模范、 2016年“轻工工匠”、2016年“上海工匠”、2016年上海市五一劳动奖章等荣誉称号。
主要事迹：
刘忠荣同志所创作的“翡翠百佛炉”作为国礼赠送日本国，由日本国立博物馆永久收藏，创作的“青玉兽面壶”被国家评定为国家文物等级珍品永久收藏，作品在全国各类评比中屡获大奖，有的作品代表中国参加了2010年中国上海世博会和国际大师作品展。其所创品牌“忠荣玉典”商标取得注册登记，自1994年以来所创作的240余件作品都申请著作权登记，玉牌“六面围雕”、“双面弧雕”、“四面联雕”、“双面凹弧雕”分别被授予外观设计专利，其中“六面围雕”已获得了发明专利，余三项发明专利正在公示和实质审查中，成为全国玉雕行业中第一个拥有自己完全知识产权的品牌，这一情况在全国工美系统中是唯一的典范。其所留下的原创作品数量之多在全国没有一个玉雕工艺美术大师可以与其相比，且这些作品都保存了完整的档案资料,（文字超300万字还有照片及视频资料），为后人研究当代玉雕史留下了宝贵的文献资料。其所带教的四位徒弟也分别入选上海市首席技师千人计划。
